

**ЧРЕЗ:**

**ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ**

**ДО:**

**ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД  
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ЖАЛБА**

От

„ТАЙМС МЕДИЯ“ ЕООД, ЕИК 203243810, със седалище и адрес на управление област София (столица), община Столична, гр. София 1618, район р-н Витоша, ж.к. МАНАСТИРСКИ ЛИВАДИ, ул. ИВАН СУСАНИН No 50А, ет. 3, ап. 9, чрез управителя ВЯРА ГЕОРГИЕВА ВАСЕВА

ПРОТИВ:

**РЕШЕНИЕ № 4263-НС**, София, 08.02.2017, за регистрация на коалиция „ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за народни представители на 26 март 2017 г.

**УВАЖАЕМИ ВЪРХОВНИ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ,**

В посочения в обжалваното решение тридневен срок обжалвам пред Вас **РЕШЕНИЕ № 4263-НС**, София, 08.02.2017, с което **ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ЦИК/ РЕШИ:** Регистрира коалиция „ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за народни представители на 26 март 2017 г. Наименованието на коалицията се отпечатва в бюлетината по следния начин: **КП ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ (Зелените, ДЕОС).**

Решението е постановено при съществени нарушения на административно-производствените правила, в противоречие с материалния закон и в несъответствие с целта на закона, поради което Ви моля да го отмените и с решението си да постановите отказ да бъде регистрирана коалиция „ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за народни представители на 26 март 2017 г.

Ако прецените, че отказът е в правомощията на ЦИК, Ви моля, след като отмените обжалваното решение, да върнете преписката на **ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ** със задължителни указания за постановяване на отказ за регистрация на горечитираната Коалиция.

Съображенията ми са следните:

На 07.02.2017 г. на много места в страната от все още нерегистрираната /и съответно нелегитимна като политически субект/ организация, наричаща себе си политическа партия „Да, България“, организираха подписка за набиране на подписи/гласове за регистрация на Коалиция, съгласно изборния Кодекс.

Считаме, че въпросната подписка е опорочена и не отговаря на изискванията на закона. За да се проведе такава подписка за Коалиция, е необходимо участие на най-малко две партии. По информация от медиите (част от която прилагаме), в съответните документи и протоколи при събирането на подписите фигурираше само един политически субект - ПП „Зелените“. В подписката няма упомената друга партия. Въобще не се споменава втората партия, която, както се разбира от оспорваното решение, също е част от Коалицията - ПП „ДЕОС (Движение за европейско обединение и солидарност)“.

Това, според мен, прави подписката (съответно всички протоколи, които са част от същата), документ/и с невярно съдържание.

Подписалите се граждани са безцеремонно и цинично подведени – подписвайки се под „подписката“, те въобще не са били информирани, че втората партия в Коалицията ще бъде цитираната от мен по-горе ПП „ДЕОС (Движение за европейско обединение и солидарност)“.

За да се валидира и да може да послужи като основа за регистрация на Коалиция, би следвало да се проведе нова подписка, в която коректно да бъдат включени и двете партии съставляващи коалицията, и едва тогава след проверка на законността да се регистрира коалицията.

Във връзка с горното Ви моля да ни призовете на съд и след като докажа твърденията си да постановите решение, с което да отмените **РЕШЕНИЕ № 4263-НС**, София, 08.02.2017, с което **ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ЦИК/ РЕШИ:** Регистрира коалиция „ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за народни представители на 26 март 2017 г. Наименованието на коалицията се отпечатва в бюлетината по следния начин: **КП ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ (Зелените, ДЕОС).**

Ако прецените, че отказът за регистрация е в правомощията на ЦИК, Ви моля, след като отмените обжалваното решение, да върнете преписката на **ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ** със задължителни указания за постановяване на отказ за регистрация на горечитираната Коалиция.

Моля Ви с решението си да осъдите ответника по настоящата жалба да ми заплати сторените по делото съдебно-деловодни разноски.

#### ДОКАЗАТЕЛСТВЕНИ ИСКАНИЯ:

Представям и моля да приемете два броя медийни публикации, справка за актуалното състояние на дружеството-жалбоподател и вносна бележка за внесена държавна такса за образуване на делото.

Настоящата, в препис.

09.02.2017 година  
Град София

С уважение: